

Alexa újabb

balhorogja a kerületnek

2008. február 11-én a kordonokkal körülbástyázott Országházban újra elfogadták az egészségbiztosítás részleges privatizációját jelentő pénztártervet. A december 17-én elfogadott eredeti jogszabályt Sólyom László köztársasági elnök küldte vissza az Országgyűlésnek újragondolásra.

Alexa György, rákosmenti szocialista képviselőnk ismételtén fittyet hányt a kerületi képviselő-testület és a polgármester kérésére, hogy ne szavazzon meg egy olyan indítványt, amelyet a lakosság döntő többsége ellenez, hiszen az további jelentős teherterhelést jelent a számára. Alexa úrtól viszont akkor bravúrt elvárni, hogy felettes énjével és kenyéradó gazdájával, Gyurcsány Ferencel konfrontálódjon, oktan lett volna. Ő inkább hozta a szokásos formáját és az SZDSZ által zsarolt szocialista mamelukfrakció csinovnyikaként ismét megnyomta az igen gombot, Horváth Ágnes szakminiszter nem kis öröme. Végül is nem kárhózzathatjuk azért, mert örömet akart szerezni az elmúlt 18 év legjobban utált politikusának, akinek népszerűségi mutatója 10%-on stabilizálódott. Karsai József, battonyai MSZP-s honatya nem mert az általa képviselt ötvénezer ember akaratát szembeemenni, s ezért nemmel szavazott. Alexa úr ellenben a 83 ezres lélekszámú kerületét másodjára is cserbenhagyta. Annnyit nem ért neki ez a szavazás, hogy a státusát kockáztassa a kormányfőnél, aki iránt rajongással vegyes lojalitással viseltek, illetve a frakció esetleges szankciója is visszatartotta becses kezét a nem-gombtól. Lehet, hogy kéthavi költségterítését megvonták volna, és az bizony már több mint háromszáz ezer forint adómentesen. Nem olcsó ám a XVII. kerületből a Kossuth térre eljutni! Az is mellékes volt a szocialista képviselő számára, hogy a szakmai testületek egy emberként utasították el a „reformot”, mert szerintük a világ egészségügyi ellátórendszereinek a legrosszabb tulajdonságait ötvözi a mostani törvény. Az egészségben az a legszomorúbb, hogy a kormány meg sem kísérelte a szakma támogatásának megszerzését, viszont az 1500 milliárd forintos OEP-kassza feletti rendelkezés jogát átengedte a magánbefektető cégeknek, így a jövőbeni borítékolható botrányokért majd moshatja kezeit, és újjal mutogathat a biztosítókra. Horváth Ágnes kizártnak nevezte, hogy az új rendszerben bárki is ellátás nélkül maradjon, sőt, a miniszter asszony úgy látja, hogy a jogszabály hatálybalépése a járulékokat sem fogja növelni. Bizonyára igazat mondott, „csupán nem bontotta ki az igazság minden részletét”...

És elfogadott törvény értelmében a magyar állam zártkörű részvénytársasági formában, egyenként 20 millió forintos tőkével 22 egészségbiztosítási pénztárt alapít: négyet Budapesten és Pest megyében, tízennyolcat a többi megyében. A pénztárak 2009. február 1-jén állnak fel, működésüket április 1-jén (bolondok napján) kezdik meg. A pénztárak részvényeinek 49%-át pályázaton érvényesítik, 51% állami tulajdonban marad.

Sefcsik Zoltán

Az egészségbiztosításról – vita nélkül

A XVII. Kerületi Mozgássérültek Egyesülete gyűlésein többször részt vett Alexa György, Rákosmenti országgyűlési képviselője. Január 30-án vendéget is hozott magával: dr. Vincze Emesét, az Egészségbiztosítási Felügyelet (EFB) jogi főosztályvezető-helyettesét hívta meg az összejövetelre. Dr. Vincze Emese előadásában legelőször ismertette a felügyelet elérhetőségeit, és egy fontos tény: ha a szer-

zős kúra, a kötözés, a fürdőgyógyászat, a gyógytorna és a fizioterápia. Vízitdíjmentes a jogszabályban rögzített tizenhárom tartós betegséggel összefüggő kezelés (lásd táblázatunkat!), valamint a terhesgondozási és sürgős szükségű vizsgálat. Ha azonban valaki ilyen tartós megbetegedésben szenved, de házi orvosához egyéb panasszal megy, akkor már kell fizetni. A kórházi napidíj esetében a kórház-

szolgáltató köteles újra kitölteni! A vizsgaigénylések is naptári évre érvényesek, és a következő év első hatvan napja áll rendelkezésre a folyamat elvégzésére. A szokásos kérdésekre adott válaszokból megtudtuk, hogy az EBF külön hangsúlyt fektet a betegekkel való bánásmódra, ilyen irányú panaszokat is lehet tenni. A vizsgálat egyébként ingyenes, és kérésre a felügyelet a panaszos adatait nem szolgáltatja ki senkinek. A sürgősségi ellátások abban az esetben ingyenesek, ha járvány megelőzési céllal kapunk vizsgálatra behívót.

Felméri Kázmér



Giba Istvánné, a XVII. Kerületi Mozgássérültek Egyesülete vezetője, dr. Vincze Emese és Alexa György

vezet létrejötté előtte (2007. január 1.) datálódik a panasz, azt az EFB kivizsgálni nem tudja, de mindig átadja az akkor illetékes szerveknek. A beérkezett lakossági bejelentéseknek mintegy 50%-nál tudják bizonyítani az egészségügyi szolgáltatók felelősségét. A főosztályvezető-helyettes részletesen ismertette mikor kell, illetve nem kell vizit- és napidíjat fizetni. Vízitdíjat fogasztó, járó beteg ellátáskor, illetve házi orvos vizsgálat esetén kell fizetnünk, de csak orvos-beteg találkozó esetén! Ha nem az orvos végzi, akkor fizetésmentes az injekciós és infú-

ban eltöltött húsz nap után egy naptári éven belül többször nem kell fizetni. A vizsgaigénylések húsz alkalom után jogosak, de külön kell számolnunk a házi orvosi, a járóbeteg szakellátási és a fogászati kezeléseket. A vizsgaigénylés a lakhely szerinti jegyzőnél történik, akinek havonta minimum egy napot ki kell jelölnie, amikor azonnal dönt a vizsgaigénylés jogosságáról. Ezen felül írásban is lehet hozzá fordulni, ekkor viszont várni kell a döntésre. A számunkra kedvezőtlen döntés ellen a Felügyeletnél kell fellebbezni. A rosszul olvasható számlákat a

A mentesülés 13 esete

A vízitdíj, illetőleg a kórházi napidíj megfizetése alóli mentesülés esetei ha az elátlás az alábbi – a 217/1997. (XII. 1.) Korm. rendelet 1. számú mellékletében meghatározott, korábban csupán vízitdíjmentességre jogosító – tartós orvosi kezelések részét képezi:

- 1., rosszindulatú daganatos megbetegedésekben szenvedő betegek oki és tüneti kezelése
 - 2., vesebetegek dialízis kezelése és azzal összefüggő vizsgálatok
 - 3., a véráramlás rendszerének veleszületett betegségeiben szenvedők ellátása,
 - 4., véradással összefüggő ellátások
 - 5., cukorbetegség kezelése
 - 6., szerv- és szövetátültetésre várók, valamint szerv- és szövetátültetésen átesettek gondozása
 - 7., HIV fertőzés és AIDS betegség kezelése
 - 8., szkizofréria, szkizofreaktív pszichózis, súlyos depresszió, súlyos bipoláris szindróma kórképek kezelése
 - 9., kábítószer függőséget gyógyító kezelések, kábítószer használatot kezelő más ellátás
 - 10., alkohol függőséget gyógyító kezelések
 - 11., dokumentált autoimmun megbetegedések
 - 12., veleszületett és szerzett vérzékenységek
 - 13., porphyria
- A XVII. Kerületi Mozgássérültek Egyesülete minden 2. (páratlan hét) szerdán 14.15 órától tart összejövetelt a Dózsa Művelődési Házban.

Egészségbiztosítási Felügyelet

Az Egészségbiztosítási Felügyelet ügyfélszolgálati irodája a Váci út 30. szám alatt található, hétfőn-kedden-csütörtökön-pénteken 9.00 és 12.00 óra között van ügyfélfogadás, szerdánként 14.00-17.00 között. Telefonon a 237-2222, e-mailon az ugyfelszolgalat@efb.hu és az info@efb.hu címen lehet bejelentést tenni. Honlap: www.efb.hu

TETŐSZIGETELÉS
Meglévő előregedett, vagy tönkremenet lapostetők szigetelésének felújítása bitumenes és műanyaglemez szigeteléssel.
Tetőkerp., letétersz szigetelés.
Szláry-Tect Kft. 1144 Bp. Fűzéri u. 52.
Tel/fax: 220-2898, 222-8699

ÜZLETKÖTŐ TANFOLYAM INDUL AKÁR MUNKALEHETŐSÉGGEL IS
Márciusban induló 36 órás tanfolyam.
Oktatás hétvégén
Költsége: 50.000 Ft + ÁFA
Jelentkezni: 30/82-2-82-54

Fehér Dental
AZ ÖRS VEZÉR TÉREN
a volt BKV-Ház II. emeletén (X. Fehér út 1.)
Dolgozó Csapat elfogadóhely
Barátságos környezet, fájdalommentes kezelések,
Ingyenes állapotfelmérés, részletfizetési lehetőség
Hívjon bátran!
VÁRJUK SZERETTEL!
Bejelentkezés: 216 4301
0630 26 28 100
www.feherdental.hu

GYORS HITEL
Előzetes költségek **NELKÜL**
Jövedelemigazolás **NELKÜL**
Értékbeadási díj **NELKÜL**
BAR-Listásoknak is
Jelzáloghitel, felmondott hitelek
Bármilyen adósság rendezésére
Életjáradék nyugdíjasoknak
D.N.P. CREDIT Irodái
Bévhírs: T: 411-1341, 411-1342 • Üpést: T: 231-0387, 231-0388
Óbudai: Tel: 439-0639, 439-0638
Mobit: 06-20-469-5269; 06-70-212-8385; 06-30-468-5959

Nap-Fogyi Stúdió
FOGYJON ÉS BARNULJON EGY HELYEN AKÁR EGY IDŐBEN!
FANTASZTIKUS NYITÁSI AKCIÓ!
-VADONATÚJ ÁLLÓ SZOLÁRIUM
-HYPOXI TRAINER L250
Gyönyörű alak, formás test
Zatrégnés ott, ahol szeretünk
Alakformálás vákuummal
A narancsbőrnek hűlt helye marad
INGYENES KIPROBÁLÁS 30PERC
VIBRÓ SZOLÁRIUM ELŐSŐ PERC INGYEN!
4 az egyben!
BUDAPEST, ÖRS VEZÉR TERE 20.
TEL: 06/3085363874
SZERETTEL VÁRJUK MINDEN KEDVES MEGLEVŐ ÉS ÚJ VENDÉGÜNKET!
A szivőpajzsfelújítással rendelkező 10% kedvezmény!

Takarító szolgáltató cég
takarító munkatársakat keres
a Flór Ferenc Kórház területére
Tel: 20/539-9333

VÖRÖSRÉZCSŐ
Víz-, gáz-, fűtés-, klíma-hűtőtechnika részére
Nagy- és kiskereskedelem
Forrasztható és menetes idomok, forrasanyagok!
Cu-TECHNIK Kft.
ISO 9001
1173 Bp., Pesti út 37.
Tel/fax: 258-9411
1135 Bp., Jász utca 81/b.
Telefon/fax rendelésvétel
Tel: 359-5883, fax: 339-5007
Mobil: 06-30-954-6306
www.cu-technik.hu
E-mail: cu-tech@cu-technik.hu